

人大代表建议、政协委员提案 办理结果今年全面向社会公开

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者昨日从省有关部门获悉,为规范、有序开展全省政府系统承办的人大代表建议和政协委员提案(以下简称建议和提案)办理结果公开工作,更好地回应社会关切,提升政府公信力,省政府发文明确人大代表建议和政协委员提案办理结果今年将全面向社会公开。

省政府规定,从2015年开始,各地、各部门对涉及公共利益、公众权益、社会关切及需要社会广泛知晓的建议和提案办理复文,除人大代表和政协委员联系方式、涉及党和国家秘密等内容外,原则上都应全文公开。对部分涉及

面较宽、情况较复杂的建议和提案办理复文,可采用摘要公开的方式,公开办理复文的主要内容。同时,还应适当公开本单位办理建议和提案总体情况、人大代表和政协委员意见建议吸收采纳情况、有关工作动态等内容。

建议和提案办理复文涉及国家秘密的,依法不予公开。对部分内容涉及国家秘密、商业秘密和个人隐私,公开可能危及国家安全、公共安全、经济安全和社会稳定的,依据有关规定,能够作区分处理的,尽量作区分处理,依法将可公开的内容予以公开。

经审查可以公开的建议和提案办理复文,应采用主动

公开的方式在答复建议和提案提出人后,于20个工作日内予以公开。各地、各部门将通过政府网站、政务微博微信、新闻发布会以及报刊、广播、电视等便于公众知晓的方式进行公开。尤其要发挥政府网站信息公开平台的作用,可采用专栏的形式集中展示公开的建议和提案办理结果信息,方便公众查阅。对于依法申请公开的建议和提案办理复文,应依据相关规定,在规定的期限内予以答复。

建议和提案办理复文涉及经济社会发展重要政策和重大改革举措的,在公开办理复文的同时,将会配发解读材料,做好解疑释惑工作,便于公众理解。

“儿患白血病致家庭濒临崩溃”追踪 病情出现复发,急需二次骨髓移植

星报讯(记者 曹开发 文/图) 儿患白血病父欲捐骨髓,巨额手术费陷入绝望。星报曾于2014年6月10日报道过家住宣城市郎溪县建平镇南西村的15岁少年吴国伟,身患“急性淋巴细胞性白血病”,和病魔苦苦斗争。所幸父亲的造血干细胞和他吻合,国伟有了生的希望,可巨额的医药费却让一家人陷入更深的绝望里。时隔大半年,现在国伟的情况如何?市场星报记者近日再次采访了这个家庭。

据父亲吴本凯介绍,吴国伟2014年6月在北京航天医院做骨髓移植,术后4个月效果很好,“当时我们在北京治疗已花费一百多万,加上前期在苏州治疗花费的钱共计二百多万,这二百多万中,亲戚朋友借了五六十万,其他的都是借的利息钱。”尽管家庭债台高筑,濒临崩溃,但儿子的命保住了,吴本凯夫妇感到安慰。

“债务我们慢慢还,可怎么也没想到,儿子在骨髓移植后的第5个月出现复发,而且病情更严重!”吴本凯伤心地说。医生告诉吴本凯,现在只有二次骨髓移植,没有更好的办法。“二次移植的费用我想都不敢想……自从上次抽了我的骨髓后,我的腰一直疼。”现在吴国伟有二十多天没吃没喝了,口腔溃疡,喉咙痛,喂点水都吐,身上各关节痛,“我们实在看不下去,只好让医生给他注射吗啡缓解疼痛……我们现在真的是一点办法没有了,只要有一点希望,我都不会放弃,再次用我的骨髓来救他……”

据了解,二次骨髓移植需要70万的高额费用。记者呼吁爱心人士,如果您愿意伸出爱的双手,请与这个不幸的家庭联系,电话:13856356188、13966238758。



男子酒后滋事,民警劝阻被打伤 还造成服务人员、保安受伤,已被刑拘

星报讯(记者 陈明) 日前,网曝“安徽省国土厅办案人员醉酒打伤服务员及袭警”,引发网民及社会关注。1月31日傍晚,休宁县官方微博对此事作出回应,称当事人夏某非“省国土厅干部”,事发后,已被公安机关依法刑事拘留。

据休宁县公安局调查,1月27日,安徽地质环境监测总站下属分站职工夏某等一行,赴休宁县五城镇阳台村和鹤城乡右龙村实地察看地质灾害防治工作后,入住县公务接待点之一的凤湖烟柳酒店。当天晚上,县国土局

餐后,夏某及同事、县国土局工作人员在酒店房间商

讨研究第二天工作。20时30分左右,夏某一行来到县中心城区逛街,途经一家小吃店(老电影院饭店),自行、自费在该店吃夜宵并饮酒。当晚21时36分,夏某与同事返回酒店房间。22时20分,夏某因饮酒过量呕吐,后殴打正在清理客房的服务员及前来处理此事的酒店保安。23时10分,110接警后指令当地派出所迅速到场处置。夏某滋事过程中造成客房服务人员、保安及处置民警等不同程度受伤,其中一名客房服务员和一名酒店保安于当晚送至县人民医院观察治疗。

目前,夏某因涉嫌寻衅滋事已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

为骗财产保险,厂长放火烧厂房

星报讯(王宝国 记者 曹开发) 近日,宣城市河沥溪辖区一企业4号车间发生一起重大火灾,造成厂房和车间财物损失价值近400万元,初步判断系人为放火。当地警方经调查,一举抓获犯罪嫌疑人章某,迅速破获一起发生在宣城市的特大故意毁坏公司财物案件。

犯罪嫌疑人章某(男,49岁,浙江省天台县人)自2013年9月承包河沥溪开发区一企业加工生产沙发家具以来,因管理经营不善,短短一年多的时间已欠下数百万

元外债。为了在银行贷款到期前筹集到资金,章某不惜铤而走险,打起放火烧厂房骗保的主意。

为了骗取一年前购买的价值800万元财产保险,1月25日晚,章某驾驶一辆无牌照轿车到该企业大门外,又从栅栏翻入厂内,避开值班门卫潜入4号车间,用打火机点火后逃离现场;等公司人员打电话告知车间起火,他又返回现场。

目前,章某已被抓获,等待他的将是法律的严惩。

大棚厂房被积雪压塌

星报讯(黄新华 盛强 记者 小雨) 近日,无为县仓头周店行政村一家制梁厂内多处大棚厂房被积雪压塌,所幸未造成人员伤亡。

在事故现场,被压塌的厂房大棚有多个,由于厂房数量较多,其他尚未出现险情的厂房也随时可能被厚重的积雪压塌。了解情况后,赶到的消防官兵用水炮对积雪进行清除。就在消防官兵对一处厂房大棚上积雪进行清除时,又有一个大棚被压塌。

由于冷水清除积雪效果不明显,消防官兵对水罐车内加注温水。经过近3个小时的努力,该制梁厂厂房上的积雪被彻底清除干净。

黄山风景区迎来降雪 对古树名木全天巡视

星报讯(张天天 王辉 记者 陈明) 2月1日6时起,受北方冷空气的影响,黄山风景区迎来降雪。到下午1时,精华景区地面积雪深度达6厘米,吸引了众多游客赏雪观景。

当日,风景区多部门人员分时段进行道路巡查,并积极做好铲雪除冰准备,确保景区旅游道路畅通。景区园林部门及时启动“一树一批人,一树一对策”重点古树名木保护措施和“两个小时一报”制度,对迎客松、黑虎松等实行全天候巡视,确保全山古树名木安全无恙。

为5元打人,被拘留5日

星报讯(李静 朱神芸 巩彬 记者 杨文艺) 日前,在阜阳颍州区清河社区一电瓶车维修点的门口,女子李某和同事马某等5人来修车子。修车老板检查后说要更换新的电瓶,需要两百多元,李某等人不愿更换电瓶,于是推车打算走人。

此时,老板周某将众人拦下,要求支付5元的检测费,并表示李某等曾多次推车过来检测,都没有收取费用。而李某等人认为车并没有被修理,拒绝支付。言语间,双方起了争执,老板周某的妻子上前拦住李某,结果被李某打伤。

警方介入后,调取了现场视频监控,核对了李某打人的事实,最终作出对李某行政拘留5日的处罚。



1月31日上午,十多名书法爱好者来到黄山市徽州区舍舍乡,体验民俗、徒步古道、为村民写春联。在该乡张村村农户家中,书法爱好者们现场挥毫泼墨,书写了近百副春联,把新春的美好祝福送给当地村民。

郑婕 记者 陈明文/图